
УТВЪРЖДАВАМ:/п/ 

АДМ. РЪКОВОДИТЕЛ-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

НА ОКРЪЖЕН СЪД- СИЛИСТРА: 

/ЛЮДМИЛ ХЪРВАТЕВ/ 

  

П Р О Т О К О Л 

  

Днес, 21 февруари 2019г., в публично заседание  в Окръжен съд-Силистра, ет.3, 

зала №4, в изпълнение на Заповед № 86 от 11.02.2019г. на Административния 

ръководител-Председател на Окръжен съд- Силистра, комисия в състав: 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добринка Стоева - съдия 

ЧЛЕНОВЕ:      1. Венета Христова – съдебен администратор 

   2. Ценка Николова- касиер 

се събра за разглеждане, оценка и класиране  на получените оферти от 

лицензирани оператори, за отпечатване и доставка на ваучери за храна, за нуждите на 

Окръжен съд гр. Силистра за 2019 година. 

Заседанието започна в 10.00 часа. Протоколът се води от Ценка Николова – 

касиер в ОС-Силистра. 

Не са постъпили оферти след крайният срок, посочен в заповедта. 

Председателят на комисията съобщи, че за участие в процедурата са 

постъпили    3 бр. оферти и ги огласи по реда на тяхното постъпване: 

1. С вх. № 147/13.02.2019 год. е постъпила  оферта от „БЪЛГАРСКИ ПОЩИ“ 

ЕАД  гр. Пловдив 

2. С вх. № 156/13.02.2019 год., е постъпила оферта от „ТОМБОУ БЪЛГАРИЯ“ 

ООД, гр. София 

3. С вх. № 169/18.02.2019 год. е постъпила оферта от „СОДЕКСО ПАСС 

БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, гр. София. 



  

На заседанието на комисията не присъстваха представители на участниците в 

процедурата. 

Комисията констатира, че и тримата участници подали оферти,  са вписани в 

списъка на лицата, получили разрешение за осъществяване на дейност, като оператор 

на ваучери за храна. 

Членовете на комисията попълниха и  подписаха  декларации, че не са в 

конфликт на интереси с участниците в процедурата. 

  

С оглед вида на процедурата, Комисията пристъпи към отваряне на пликовете по 

реда на тяхното постъпване, по входящ номер, поставен при получаването им в 

Окръжен съд - Силистра и оповести тяхното съдържание: 

1. „БЪЛГАРСКИ ПОЩИ“ ЕАД  гр. Пловдив: Представили са предложение за 

отпечатване и доставка на ваучери за храна на Окръжен съд, гр. Силистра, в 

което се съдържа информация за основната дейност на фирмата; услуги за 

социални придобивки и възнаграждение на Български пощи; снимка на 

ваучерите за храна с възможност за избор измежду шест номинала – 1лв., 2лв., 3 

лв., 5лв., 10 лв. и 20 лв.; информация относно предимствата от ползване на 

ваучери за храна и дейността на фирмата в тази област; конкретно предложение 

за предоставяне на услугата, изразяващо се в: 

  Срок за отпечатване и доставка на ваучерите – до 3 работни дни от датата на 

плащане 

  Избор от номиналите: 1,2,3,5,10 и 20 лв. 

  Доставка на ваучерите с инкасо транспорт 

  Предоставяне на списък с търговската  мрежа 

  Цена за отпечатване и доставка на ваучери за храна – 0,016 лв. за 1 брой ваучер 

  Цените са без ДДС 

  Предложените търговски обекти за територията на гр. Силистра са 22 броя. 

2. „ТОМБОУ БЪЛГАРИЯ“ ООД, гр. София: Подадена е оферта от фирмата до 

Председателя на ОС-Силистра с описание на предлаганата услуга; представяне 

на фирмата; снимка на ваучера за храна; търговската мрежа с включени обекти 

за цялата страна; списък на търговските обекти в Силистренска област; 



финансови условия относно получаване на ваучери за храна, които се изразяват 

в следното: 

  

  Комисионна за отпечатване на 1бр.ваучер – 0,02 лв. без ДДС 

  Номинална стойност на ваучерите 1,2,3,5,10 и 20 лв. 

  Срок за отпечатване и доставка на ваучерите – до 5 работни дни след извършване 

на плащането 

  Доставка на ваучерите – цена на куриерската доставка 3.90 лв. без ДДС 

  

3.  „СОДЕКСО ПАСС БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, гр. София: Представена е оферта от 

фирмата с описание на предлаганата услуга; снимка на ваучера за храна; 

търговската мрежа с включени обекти от област Силистра; финансови условия, 

които се изразяват в следното: 

  разходи за отпечатване на ваучерите – 0.2 % от  общата номинална 

стойност на заявката, без ДДС; 

  Номинална стойност на ваучерите – 1,2,5,10 и 20 лв. 

  Срок на валидност на ваучерите – до 12 месеца от отпечатване 

  Доставка на ваучерите – до адрес на клиента – 3.75 лв. без ДДС 

  Начин на плащане – по банков път 

  Срок на доставка: 5 работни дни от датата на заплащане на номиналната 

стойност на ваучерите и разходите по отпечатването им 

  Валидност на офертата – 60/шестдесет/ календарни дни, считано от датата 

на нейното представяне 

  Списък на търговските обекти в област Силистра 

  

След приключване на публичната част от заседанието, работата на 

комисията продължи в съвещание за оценка и класиране на офертите. 



Предвид  факта, че последният участник „СОДЕКСО ПАСС БЪЛГАРИЯ“ 

ЕООД, не е представил индивидуална цена за всеки ваучер, членовете на комисията 

гласуваха да бъде изключен от по-нататъшното класиране. 

След обсъждане на предложените оферти и съобразно критериите за най-

ниска цена, срок на доставка и отпечатване, комисията: 

  

Р Е Ш И : 

КЛАСИРА: 

На първо място : „Български пощи“ ЕАД, гр. Пловдив 

На второ място: „ ТОМБОУ БЪЛГАРИЯ“ ООД гр. София 

Комисията приключи работата си и представи протокола от заседанието на 

Председателя на Окръжен съд гр. Силистра, за утвърждаване. 

  

Председател: не се чете 

(Добринка Стоева) 

Членове: 1. не се чете 

(Венета Христова) 

2. не се чете 

(Ценка Николова) 

  

Протоколът се изготви от Ценка Николова 

Заседанието приключи в 10.35 часа на 21.02.2019 год. 

 


